TexHuueckas crenupUKanys 3aKyraeMoro Tosapa
MuorogyHKIHOHATbHBIH TeCTEP OKPYKAKOIMIEH cpeabl

XapakTepucTHKa:

JokeH COBMENIATh B ce0e HECKOIBKO MPHOOPOB !
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Menemxep mo 3akynkam Ocnanosa b

[IIymomep IJist H3MEPEHHUS YPOBHS 3ByKa,

JIroKCMeTDp J1JIsl I3MEPEHNS] YPOBHS OCBELIEHHOCTH;

TepMoMeTp 111 U3MEPEHUS TEMIIEPATYPhI BO3yXa;

'urpomeTp U H3MEPEHHS BIAXKHOCTH,

AHEMOMETD JJIsl ©K3MEPEHUS] CKOPOCTH BO3AYLIHOTO IIOTOKA.

IIpeycMOTPEHO HECKOIBKO PEXXUMOB H3MEPEHHH | aBTOMATUIECKUHN U PYYHOH BEIOOD
Tpesiena u3Mepenni, ¢ (pukcarueit nocrenaux nokasanui (HOLD) , u3amepenns
maxcumanpHOro (MAX), munumansaoro (MIN), cpennero (AVG) u pasHOCTHOTO
(DIF=MAX-MIN) 3HaueHHH.

B xauecTBe JOIOIHUTEIBHEIX CEPBUCHBIX YIO0OCTB PealM30BaHbI II0JICBETKA IIKATIBI U
aBTOOTKJIFOUEHHE MuTaHus mocje 30 MHHYT HEaKTHBHOCTH

IlapameTtpsI:

V3mepenue Temieparypsl — He Hike -10 rpagycos C, ne Beuue 80 rpanycos C, ¢
IOTPEIHOCTRIO He Ooitee 1,5 rpamyca;

Usmepenne Braxaoctd ot 0% 10 100% ¢ norpemnocTsio He Gonee 3% mpu
HOPMAJIBHBIX YCIIOBHSX;

Usmepenne ocsemennocT 0 ~ 2000Lux + 5% (x 1), 2000 ~ 20000Lux + 5% (x 10),
20000 ~ 50000Lux + 5% (*x 100)

Wzmepenue ckopocts Betpa: 0,5 ~20m /¢ (1,8 ~72 xm /4, 1,6 ~ 65,7m/¢,0,9 ~
38.9knots) = 3%

H3mepenne noTok Bozayxa: 0 ~ 999900 CMM (0 ~ 999900 CFM) +3%
Usmeperue yposas mryma: 30 ~ 130 0b (A) £ 1,5 16 35 ~ 130 1b (C) = 1,5 1b
Pasmepsr: He Goee 280 x 89 x 50 MM

Bec: ne 6onee 430 r (Britoyas 6aTrapero)

Jlono/THUTEIbHbIE TPeOOBaAHMSA:
[ToTeHIMATBHBIH TOCTABIIMK JOJDKEH PEIOCTABIT FAPAaHTHHHOE 0053aTENBCTBO O
IPENOCTABIEHHN CEePTH(HKATa COOTBETCTBHSA HA MOMEHT [IOCTAaBKH TOBapa.

['apanTus He MeHee 12 Mec
I[IpenocrapieHre TeXHUIECKOH cieu(pUKaUK ¢ TOYHBIMH XapaKTCPUCTUKAMU U
yKa3aHHEM MApKH/MOIEIH, CTPaHBI IPOUCXOXKIEHHUS 00A3aTENBHO.
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